

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ave and McGregor
Winnipeg, Man., Canada.
UKRAINIAN LABOR NEWS
Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.
SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

PIK XI. Ч. 141 (1348). ВІСІТРОК, 26. ЛИСТОПАДА 1929. WINNIPEG, MAN. TUESDAY, NOVEMBER 26, 1929. No. 141 (1348). VOL. XI.

ВИСЛІД МІСЬКИХ ВИБОРІВ У ВІННІПЕГУ

ТОВ. ТОМ ЮЕН, КАНДИДАТ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІ НА АЛДЕРМЕНА, ОТРИМАВ 1,733 ГОЛОСІВ (ОДИНОК), А ТОВ. А. БЛЕЦЬКИЙ, КАНДИДАТ НА ШКІЛЬНОГО ТРОСТА, ДІСТАВ 2,101 ГОЛОСІВ. — ФАШІСТ ВЕБ ВИБРАНИЙ МЕЙОРОМ МІСТА. — ЛЕВБОРНТИ ВТРАТИЛИ АЛДЕРМЕНСЬКЕ МІСЦЕ В ПЕРШІЙ ВАРДІ.

Коли пишемо ці рядки, нема ще повного вислідку міських виборів у Вінніпегу, що відбулися в п'ятницю, 22 листопада, бо голосування є пропорціональне й усіх голосів ще не підраховано. Тут можемо подати лише, кількох режис кандидатів отримали одинок. Деякі з них, що дістали потрібну квоту, вже проголошені вибраними, а інші будуть проголошені вибраними після розподілення двійок відпавших кандидатів і надлишки тих кандидатів, що дістали понад свою квоту.

Перше всього, в третій варді, де були комуністичні кандидати, було більше кандидатів, як минулими роками, й через те голоси були розбиті й усі кандидати дістали порівняно менше голосів. Тов. Том Юен, кандидат Комуністичної Партії на алдермена, отримав 1,733 голосів (одинок), а тов. Андрий Блещкий, комуністичний кандидат на шкільного троста, дістав 2,101 голосів. Покищо проголошені вибраними в третій варді тепершні алдермени Бері і Бухберг. Перший з них кандидат від буржуазно-організованих Сівк Прогрес Асоціацій, себто від партії Веба, а другий від незалежної партії праці. Шкільним тростом у третій варді вибраний буржуазний кандидат МекФарлен, що є тепер в міській раді. Мають ще бути проголошені вибраними один алдермен і два шкільні трости.

В другій варді проголошені вибраними тільки один буржуазний алдермен, Мейбенк, що кандидував від Сівк Прогрес Асоціацій. В першій варді, де вже розподілено всі голоси, проголошені вибраними три кандидати Сівк Прогрес Асоціацій. Кандидат незалежної партії праці, тепершній алдермен Фармер, провалився, хоч отримав 3,583 одинок і був другим з ряду щодо числа голосів.

Мейором з'явився вибраний Веб, який отримав 22,762 го голосів. Кандидат незалежної партії праці Гаймен дістав 13,779 голосів, а тепершній мейор МекЛейн — 7,257 голосів.

Законопроект про поширення центральної міської організації, над яким голосували власники реалітестей, був прийнятий 11,582 голосами проти 2,602.

Законопроект про будівлю публічної купальні був прийнятий 9,450 голосами проти 4,470.

Пропозиції будівні обох мостів провалилися. За законопроектом про будівлю моста над рікою Ассіноні було 6,088 голосів, проти 6,853. За другим мостом понад синарську трасу було 7,502 голосів, проти 6,153. Для ухвалення цих законопроектів потрібно було двох третих голосів.

Підчас виборчої кампанії Комуністична Партія Канади розповсюдила серед робітників північного Вінніпегу 15,000 чисел англійської виборчої газети "The Workers Vanguard", 5,000 чисел української газети "Вибірний Вістник", 1,000 польських виборчих листочок і 1,000 німецьких листочок. Партія мала також багато успішних мітингів у публічних школах та інших місцях. Словом, партія вповні використала виборчу кампанію для поширення комуністичної пропаганди серед робітників північного Вінніпегу.

Комуністи в Берліні дістали 566,000 голосів і мають 56 місць в міській раді

КОМПАРТІЯ ЗДОБУЛА 219,000 НОВИХ ГОЛОСІВ ТА 13 НОВИХ МІСЦЬ В МІСЬКІЙ РАДІ. — СОЦІЯЛІСТИ ВТРАТИЛИ 9 МІСЦЬ.

(Безаротна депеша Інтернаціоналу.)
БЕРЛІН, 18-го листопада. Підчас вчорашніх міських виборів соціал-демократи втратили дев'ять місць у берлінській міській раді, а Комуністична Партія здобула 13 місць. Число комуністичних голосів збільшилося з 347,000 в останніх виборах до 566,000 в тепершніх виборах. Комуністична Партія була першею третьою найбільшою партією в міській раді, маючи 64 місця. Ці цифри, як і ще попереду, маючи 56 місць, соціал-демократи є найбільшою партією, маючи 64 місця.

Великі здобутки Комуністичної Партії, яка звертала свій головний вогонь на соціалістичну партію, як партію соціал-фашизму, були ознакою помітного зріднення групи Брандлера, яка була прогнана з Комуністичної Партії за те, що протиставляла боротьбу проти соціалістів, а сама виставляла свій список у виборах.

Число всіх голосів, виданих цього року, представляється так: соціалісти 52,000; комуністи 566,000; німецькі націоналісти (фашисти) 405,000; в останніх виборах ця партія дістала таке число голосів: соціалісти 605,000; комуністи 347,000; націоналісти 385,000.

(В числі соціалістичних голосів, яке подано як 52,000, зайшла очевидно помилка, бо виразно сказано вище, що соціалісти є найбільшою партією в міській раді, маючи 64 місця. Ці цифри, як і ще попереду, маючи 56 місць, соціал-демократи є найбільшою партією, маючи 64 місця.)

Буржуазні й соціалістичні твердження, що комуністичні здобутки були ознакою виключно завдяки скандалові з підкупством, в який був замінений соціалістичний голова міста Бес, не викривають цієї історії. Головка брудним комуністичним брехням до робітників, що соціалістична партія не є партією робітничої класи, але буржуазною партією фашистського характеру.

КОМПАРТІЯ ЗАКЛИКАЄ ДОПОМОГТИ СТРАЙКЕРАМ В ОНТЕРІО.

ОРГАНІЗУЄ БЕЗРОБІТНИХ У ВІННІПЕГУ ДЛЯ БОРОТБИ З ПАНУЮЧОЮ КЛАСОЮ ЗА ПОВНЕ УТРИМАННЯ.

Робітники Вінніпегу й цілою Канадою повинні негайно поспішити на допомогу страйкувальним лісовим робітникам в окрузі Тондер-Бей, в Онтаріо, які серед незвичайно тяжких умов борються з босами проти зривання й так нужденної платні!

Безробітні у Вінніпегу повинні організуватися й домагатися від капіталістичної влади праці або повного утримання! Працюючі робітники, головний, що є організовані в трейд-юніонх, повинні підтримати домагаючих своїх безробітних товаришів! Усі робітники, безробітні й працюючі, повинні бути організовані й поводити одним фронтом боротьбу за повалення капіталізму, бо лише з поваленням капіталізму зникне безробіття!

Мітинг у Стренді театрі.

Оце був головний тон промови, виголошеної на мітингу в Стренді театрі минулої неділі, на якому промовці обговорювали страйкове положення в Онтаріо й справу безробітних у Вінніпегу.

Мітинг відкрив короткою промовою тов. В. Н. Колесник, комуністичний алдермен, і вклав між іншим на те, що як він поставив у міській раді вносок, щоб дати безробітним допомогу в готівці, коли для них нема праці, а мейор МекЛейн не прийняв того вноску, то він поставив на одній з алдерменів незалежної партії праці, яка називає себе робітничою, й підтримав тов. Колесника в його домаганні й навіть не попер вносок. Тов. Колесник був одиницею, що домагався допомоги для безробітних, а представники незалежної партії праці, парні з буржуазними алдерменами, аншлюбом не відзивалися в цій справі, підтримавши своєю мовчанкою брудливе становище буржуазного голови міста супроти безробітних.

Промова Леслі Моріса.

Першим промовцем на мітингу був тов. Леслі Моріс, який недавно повернувся з Радянського Союзу. На вступі він сказав, що міські вибори вже проминули й тепер виявиться, що через те, що ці селяни, які покинули свої дома й виїздили до Москви з наміром емігрувати до Канади, повертають добровільно домів у збільшеним числі.

Це завдяки тому, що вони розчарувалися в обіцянках, які їм зроблено, що німецька влада допоможе їм. Але німецька влада не робить дійсних старань, щоб перевести їх до Німеччини, й вони задержали свої німецькі звичай. Але антирадянська кампанія, що розпочалася за кордоном, грані починають бачити, що коли їм обійшло допомогти у їх надзвичайне буржуазія для виїзду до Канади, розлітається антирадянської пропаганди.

В ПІВДЕННІЙ АФРИЦІ ЗНОРУ АРЕШТОВАНО 700 ТУБИЛЬЧИХ РОБІТНИКІВ.

ДУРБАН, Південна Африка, але його петерські робітники 19 листопада. Опр петерські відмовилися долати платити сивих робітників 35 британських фунтів. Внаслідок того арештовано сивого імперіалізму, а далі 700 робітників. Цей крок місний поміж ряду, зрозумілою владою є одобрений "робітничий" на них минулого тиж. брешні "храдом" в Лондоні, на під претекстом стягання виборного податку. Вчора рано денної Африки виказали сивопозиція, узброєна в скорострільні тенденції йти за проповідати, сивий бомби й крики, знову Комуністичної Партії й "робітничої" абила наїзд на помешкання ініці імперіалісти сподіюється тубильних робітників, щоб сивий і з демонструванням стинуть податок, що мав бути сивий недопустити до серйозно-капалаченні минулого березня, то антиімперіалістичного руху.

ПОВСТАНЧІ ВІЙСЬКА В КИТАЮ ВІДНОСЯТЬ ПЕРЕМОГУ.

ШАНГАЙ, Китай, 21 листопада. З урядових жерел повідомляють, що завдяки боротьбі між націоналістичним військом й Кунмінгу або "народною армією" продовжується без риваної побіди для жидної армії.

"Народні армії" прорядили в провинції Гуань, наступуючи в напрямку Ганькоу. Рівночасно центр уряду перенісся до Кантону, де повстанці вказали дивизії знову вихаля на провінцію Квансі. До неї прибули війська й обидва повстанчі армії зайняв Вейю та пригрозив злетіти до частин на Кантон.

НАНКИН, Китай, 21 листопада. Голова військової кватири націоналістичного уряду отримала сьогодні телеграму від губернатора провинції Квансі, який є тепер в Кантоні й просить військової допомоги, бо армія Квантуну є недостатньою.

ЗАГАЛЬНЕ ПРАВО ГОЛОСУ В ТУРЕЧЧИНІ.

АНКОРА, Туреччина, 12 листопада. Турецький уряд пропонує у національним зібранні законопроект про загальне й безпосереднє право голосу для всіх мешканців. Як цей законопроект буде ухвалений, то загальне право голосу буде обов'язковим в наступних виборах.

ПОГРОМ ЄВРЕЙСЬКИХ СТУДЕНТІВ У ПРАГІ.

ПРАГА, 19-го листопада. Погром влаштовано цією масового віна чеських студентів по середніх і вищих школах центральної Європи, докотилася до Праги, де чеські студенти фашисти прогнали з університету єврейських студентів медичного факультету. Єврейських студентів побито а також усіх єврейських студентів з Хемінго Інституту з німецької реальної гімназії.

ОСТОРОГА ДЛЯ РОБІТНИКІВ!

ДО ВСІХ ЛІСОВИХ РОБІТНИКІВ І БЕЗРОБІТНИХ!

ТОВАРИШІ!

Лісові робітники північного Онтаріо (Порт Артурського Дистрикту) виїшли на страйк, щоби вибороти для себе кращі умовини в кемпах і підвищу платні за свою працю. Вони домагаються п'ять доларів, де попередньо діставали чотири долари за ту саму роботу.

Страйк поширюється скоро і вже охопив велику частину північного Онтаріо. Робітники, які виїшли на страйк стоять солідарно і завзято борються, щоби вибороти собі краще життя. Страйком проводить босва індустріяльна Юнія Лісових Робітників, яка докладає усіх зусиль, щоби виграти страйк.

Найбільшою небезпечкою для страйку є страйколом, яких компанія при допомозі своїх агентів і різних обіцянок заманює до кемпів і використовує їх проти робітників-страйкерів, які борються за кращі умовини життя.

Товариші Робітники! Поможіть лісовим робітникам виграти страйк! Не йдіть робити до кемпів, де відбувається страйк, а тим ви допоможете своїм товаришам по праці вибороти кращі умовини праці і підвищу платні! Памятайте, що виграний страйк приносить користь всім робітникам! Викривайте брешні буржуазних наймитів, різних агентів, які підчас страйку вступують своїм панам і в рішучий спосіб обдурюють робітників і говорять, що страйку нема і таке подібне лише для того, щоби як найбільше робітників вислати в ті кемпи, де відбувається страйк.

Агенти записують Вас до роботи в Порт Артурський Дистрикт, де зараз страйкують робітники, але Вам цього не кажуть; вони Вас посилають до того дистрикту, а називають його Тавн Сітіс.

СТЕРЕЖІТЬСЯ ТАКОГО ОБМАНУ! НЕ ІДИТЬ ЗА СТРАЙКОЛОМІВ! ШИРІТЬ ВІСТКУ ПРО СТРАЙК! ПОМОЖІТЬ ДЕРЕВНИМ РОБІТНИКАМ ВИГРАТИ СТРАЙК!

Заклик цей виданий в імені
КАНАДІСЬКОЇ ІНДУСТРІАЛЬНОЇ ЮНІ ЛІСОВИХ РОБІТНИКІВ

МЕНОНІТІВ НАДУЖИВАЮТЬ ДЛЯ АНТИРАДЯНСЬКОЇ ПРОПАГАНДИ.

МОСКВА, 19 листопада. Сильна й широка антирадянська кампанія, що ведеться в буржуазній і соціалістичній пресі відносно радянських громадян німецького походження, які хотіли би або хотіли емігрувати до Канади, розлітається в пресі.

Це селяни фанатичної менонітської релігії, яких прадили прибули до Росії 150 років тому в Німеччині, й вони задержали свої німецькі звичай. Але антирадянська кампанія, що розпочалася за кордоном, грані починають бачити, що коли їм обійшло допомогти у їх надзвичайне буржуазія для виїзду до Канади, розлітається антирадянської пропаганди.